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P1. Calcule los siguientes limites.
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P2. Calcule los siguientes limites.
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Indicacion: k- k! = (k+ 1)! — k!
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P3. Sea a, > —1 Vn € N tal que lim a,, = 0. Demuestre que para p € N
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P4. Dados a, b, c reales positivos. Resolver la ecuacion

log,2 a+log, b=c.
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Sea a > 0.Utilizando las desigualdades
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exp(z) < Ve <1, 14+xz<exp(r) VreR.

estudie en los dos casos siguientes la convergencia de la sucesion
Sn
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a) Si s, — acon s, <a,

b) Si s, — —a con s, > a.

Dado a € R, calcular
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Calcule los siguientes limites
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1
f) lim ny\/en? —1
n—o0
cos(%)fl
g) tan(i)
n—o0 o2
h) Hm \/mf\/m
n—00 ne
W 1
i) lim —£°—
) n—oo ln(1+%)




